YBaxaemble o0yuarwumuecs 7 rpynnsi!

YuranTe BHUMATEJIbHO!

18.05 sk3aMeH o MareMaTuke!

B 1eHb 3Kk3aMeHa 3aaHus OyayT agocTynHbl B 9.00 u
ucuesHyT B 13.00.Bce 310 Bpems BbI pemnaere. Bol
JTO0JIKHBI OTHIPABUTHL padoTsl 10 13.00. Makcumym 10
14.00. ITocje 3TOr0 BpeMeHu padoThbl He MPOBEPAIOTCA,
T.e. Bbl CUUTAEeTECh He CAABIIMMHU IK3aMEH.

Ilepen s3x3amMeHoM (B cy000TY) OyaeT KOHCYJIbTALUA.

JlonyumieHsl OyAyT TOJbKO Te, Yy KOIro He OyaeT

3AI0JKeHHOCTe! 1o npeaMeTy (Croaa BXOAAT J0JTH 10
3JIEKTPOHHOI'0 00Y4YeHHS U BO BpeMH JJIEKTPOHHOI 0
00yuenusi). PaMHUJIUH T0JZKHUKOB, H YTO CAeJaTh JJIs
yCTpaHeHMs s MMcajia B NpeAbIAyIuX 3ansaTusax. o
JTHSI KOHCYJILTAIMH 51 IPOBEPAI0 BAILIM PadOThHI U
JeJ1a10 BbIBOJ KOT0 J0NMYyCKATh, 4 KTO J0JI2KEH 0yaeT
A0padoTaTh M BO3MOKHO IK3aMeH C/1aBaTh C
KOMMCCHUEH 0CeHbI0. Bce 3aBMCHUT OT BacC, KaK BbI
ceiiyac mocrapaereco! Kesarw Bam yaauu! Xoreaoch
Obl BUJAETh BCeX HA JK3aMeHe!

Ha caiine, KoTOpHIil BBl OTIPABISIETE U B DJIEKTPOHHOM 1MOYTE, B rpade Tema,
noAnuchIBaiTe Ne rpynmnel U (paMUJInI0, 4TOOBI OBIJIO BUIHO U3 KaKOUM TPYMIBI U OT KOTO
MIPHUILLIO.



BrImosTHUB 3aaHue, OTIPaBbTE Ha 3JICKTPOHHBIN ajpec s mpoBepku Cil@apt29.ru,

COXPAaHUTE 3allMCH B TCTpaAX IJIsd CAAYN.

ITO 3aHATHE PACCUNTAHO HA JIBE MAaPbI.

CeroaHs MbI OyJieM MMOBTOPSITH TeMbI « T puroHomMeTpus.
Tpuronomerpuueckmne ypaBHeHus» (dK3aMeHaImoHHOe 3aganue Nod u
sK3aMeHaIlMoHHoe 3aaanue Ne9). Bee 3aganus B3aThl U3 cOOpHUKA (/[opoghees
I'.B. coopruk 3a0anuii 015 npo8edeHUs: NUCbMEHHO20 IK3AMEHA 3a KYPC CPpeoHell
wronwt 11 knacc). TIoBTOpUTE TEOPETUUECKUN MaTEpHUa IO ATUM TeMaM,
MMOCMOTPHUTE, KAK MbI C BAMH PEIIAIIM 3aJaHus B Kiacce. M3 Bcex 3amannil Ned u
Ne9 o omHOMY MpuMepy OyayT BeIOpaHbl Ha dk3ameHe. [lepedens 3agannii Nod
u Ne9 Hmxke g BaMm npenoctasisiio. Moxere pemats Bce. ['0ToBbTECH K
AK3aMeHy!

Hrak, yto ot Bac TpeOyetcs k cyooore 16.05

1. B3amanuu Ned Bcem pemnth Ne3; Nol4; Ne23
Bawm npeniioxkeH cipaBOYHbIA MaTeprall 1 00pa3ibl PEIICHUS.

3ananue Ne9 BBIOOpOUHBIE 3aIaHUS ISl O3HAKOMJICHUS IO TaHHOM Teme. 3aiaHue
Ne9 conepxut n npyrue Temsl.
Bri MokeTe Bce 00pasifpl peleHnit ¢ 3aJaHUsIMU TIEpenucaTh B TeTpaib s ceos. s

IIPOBCPKU 00s13aTeNbHbBIE HOMCpPa BbII[GHSIﬁTG, 4yTOO OHH HE CIIMBAJIMCH C ICPCIIMCaHHbIMH.

He 3a0b1BaeM npo TpedoBanus no ogpopmiieHuro padborni!!!
BrinonauTte 3aganue B paboueid TeTpaau.

[loanummre gaTy, TeMy 3aHATHA U GaMUINIO 00s13aTENbHO, YTOOBI ObLIO BUHO, YTO 3TO
Balla TeTpaib.

15.05. @.U., Ne epynnut

Tema 3ansatus: « Tpuronomerpus. TpuronomMerpuyecKue ypaBHEHU D).

3ajanne Nod

Ne3; Nol4; Ne23


mailto:cil@apt29.ru

CnpaBouHbIil MaTEepUAJT

COOTHOIEHHA MEXKIY TPHTOHOMETPHYECKHMH & YHKITHAMH
OJHOTO H TOT'O JKE APTYMEHTA
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JlokasaTreabCTRO.
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Jlokasarh TOKIECTBO (tg *t — sin *t) - ctg *t = sin *t.
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Penenne.
CHAdana olpefelihcA oo SHAKAMH.

Y rol HAXOOHUTCH B IepBOH Y4eTEEpTH -

SHAYHT, BCe 3HAYeHHA DYOYT cO 3HAKOM ITTOC.
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NPOCTEMLLKE TPUrOHOMETPUYECKWUE YPABHEHMS
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2) cosx=3, Hem peweHull, mk. 3>1

Tema «Pemenne TpHroHOMETPHYECKHX YPABHEHH D).

1. ¥Ypasnenus, céooauquecs K K6aopammsim.

Ipumep Ne I. Pemmnts ypaBHeHHe Sin’X + sinx — 2 = 0.

[lycts sinx =y, Torjaa nonyuum ypasHenue y° +y —2 =0. Pewns ypaBHeHHE, NOTYIHM

yi=lny: =-2.

sinx = 1 sinx =-2
n

x=2+2xn,n€Z,

Orser: 2+ 2nn,nf Z.

KOpHeEii HEeT, T.K. SinX € [-1; 1].

Ipumep Ne 2. Pemnts ypasHenue 2 cos’x -5sinx + 1 =0. T.k. cos’x = | -sin’x ,10

nonyunm ypasuenne 2(1 - sin ’x) - 5 sinx + 1 =0,

2sin *x - Ssinx +1 = 0. (cM [Tpumep Nel.)

[IycTh sinx =y, TOr/a NoJay4uM ypasHeHHe 2 y° -5y + 1 =0.y=-3uy. = 2.

(SRR
-

sinx =-3 sinx =

KOpHeii HeT, T. K. [sinx|< 1.

x=(-D* € +xk k °Z.

R
Otser: x=(-1)*- ¢ +7k, k € Z.

CM. JaJbIIC

x = (-1)* arcsin a + nk, k € Z.
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DK3aMeEHAaIMOHHBIE 3a1aHUS.

3aganue No4

Tpuronomerpus

1.Pemurte ypaBHeHUE:

cos x + cos (E —x)-i- cos(m+x)=0.

2
2.Pemure ypaBHEHHUE:

sin (5 —x)=sin (- )

3.Pemmre ypaBHEeHue:

2

sin (t + x) — cos (E —x)= J3.

4.Pemmre ypaBHEHHUE:

T
cos (2
5.Pemnre ypaBHeHue:

+ x—) = COS8

3n

6

7 cos (x——)+ S5sinx+1=0.

2
6.Pemmte ypaBHeHue:

sin (T + x) = cos (—

7.Pemmmre ypaBHEHHE:

3)
3}

2

sinx+sin(11:+x)—200:s(E —x)= 1.

8.Pemmre ypaBHeHue:

cos (x—E)=2sinx+ 1.

2

9.Pemmte ypaBHEHUE:

sin (—x) = cos 7.
10.Pemnite ypaBHEHUE:
T
3
11.PemuTe ypaBHEHHE:

cos (—x) = cos

sin x + sin (1 + X) — cos (E

12.PemuTe ypaBHEHHE:
. X
cos (—x) = sin -

13.Pemnre ypaBHEHHE:

2 +x')=1.

14.JlokaxuTE TOKIECCTBO:

2
a:

. 2 2
sin" o + ctg o + cos 5 -
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15.J]1okaxxuTe TOKIECCTBO:

. 2 2 2
sinag+tg o+cos a= 5
cos o
16.J1oKkaXHUTE TOKIECCTBO:

1,1 .

1+ ctgza

1+ tgza
17.J1oKkaKUTE TOKIECCTBO:

2
1+t
+ gzoc =tg2a.
1+ctg”a

18.JlokakuTe TOKICCTBO:
sin o
l-cosa

__1l+cosa
sin a

19./lokaxuTe TOXKIECTBO:

cos o
1-sin o

_ l+sina
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20.Haiigure Sin X, ecin

T
cosx =0,6,0<x < 3.

2
21.Haiigure Sin X, ecin
3 =«
=—=., - <x <T.
Cos X Erp <X <T

22 Haiinute COS X, eciau
. T
sin x = —-0,8, 5 <X < 0.
23.Haiigute COS X, eciu

Sinx—4 n<x<1t
52 ’

24 Haiigute COS X, eciu




cosx—sin(g—x)+cos(1:+x)=0. sinx=—§ K< x < 3?"

17°

3aganue No 9

TpuroHoMmerpuyeckue YpaBHEHHUs

1. Pemure ypaBHEHHE
2 sinx - 3 sin x + 1 =0.

2. Pemure ypaBHeHHE

2
2cos " x—cosx—1=0

3. Pemmte ypaBHeHHE

coszx+681nx——6=0

4. Pemmte ypaBHEHUE
ZSin2x+7cosx+2=0

5. Pemmre ypaBHeHue

. 2
D—4sin"x=4cosx

6. Pemmre ypaBHEeHUE

2sin2x+5cosx=4




